

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU
OPERATIVNOG PLANA RAZVOJA CIKLOTURIZMA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

Naslov dokumenta	Nacrt Operativnog plana razvoja cikloturizma Krapinsko-zagorske županije
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje	Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove
Svrha dokumenta	Operativni plan razvoja cikloturizma Krapinsko-zagorske županije osnovni je dokument na temelju kojeg bi se trebao razvijati cikloturizam na području Krapinsko-zagorske županije u narednom razdoblju do 2020. godine. Plan donosi trasiranje i obilježavanje tri glavne velike rute, mjere vezane za obilježavanje i unapređenje lokalnih ruta za rekreativne i touring bicikliste, ruta i pratećih sadržaja za korisnike brdskih (MTB) bicikala te mjere vezane uz uređenje odmorišta i servisnih stanica za cikloturiste. Sastavni dio Plana čine i mjere vezane uz razvoj „Bike&Bed ponude“ i ugostiteljskih sadržaja za cikloturiste, informativnih i interpretativnih sadržaja, promocijskih aktivnosti, dodatnih usluga za cikloturiste te edukacije iz područja cikloturizma, uključujući i obrazovanje certificiranih biciklističkih vodiča i pratitelja. Zaključni dio dokumenta sadrži i Plan implementacije s prijedlogom vremenskog okvira prioriteta.
Radna skupina za izradu Nacrta	Institut za turizam, Vrhovec 5, Zagreb (vanjski suradnici) Sanja Mihovilić, pročelnica UO za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove Ana Pavić, v.d. pročelnica Ureda župana Tanja Ivek, savjetnica, Zagorska razvojna agencija d.o.o.
Na koji je način bio objavljen javni poziv	www.kzz.hr – mrežna stranica Krapinsko-zagorske županije Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od
Predstavnicima zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja	Hrvatske šume d.o.o. MUP – PU Krapinsko-zagorska
Prihvaćene /neprihvaćene primjedbe	Zaprimljene 2 primjedbe od strane Hrvatskih šuma, obje prihvaćene i implementirane u dokument
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove